
В Мухоршибирском районе перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в убийстве знакомого после совместного употребления спиртных напитков



Мухоршибирским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что обвиняемый проживал в квартире одного из домов в поселке Саган-Нур. 26 июля 2022 года вечером к нему в гости пришел 32-летний знакомый, с которым они стали распивать спиртные напитки. Около полуночи во время застолья молодой человек вдруг вспомнил, что гость когда-то брал у него в долг небольшую сумму и не отдал. Из-за прозвучавших по данному поводу претензий между собутыльниками произошла ссора, переросшая в потасовку, в ходе которой обвиняемый схватил кухонный нож и нанес им удары

в шею противника. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. После этого молодой человек сбежал в близлежащий лесной массив, где избежал от орудия преступления. Но затем вернулся в квартиру, где спустя некоторое время был задержан.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1723818>